

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Opracowanie dokumentacji projektowej budowy obwodnicy Maciejowej w Jeleniej Górze”**.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.142.2013.

- I. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie o następującej treści:

Pytanie nr 1:

„Prosimy o uzasadnienie wymogu zapisu punktu 9.1.5 SIWZ dotyczącego posiadania zdolności kredytowej lub posiadania środków finansowych w wysokości nie mniejszej niż 400.000,00 PLN.

Wymóg powyższy wydaje się być nieuzasadniony w stosunku do niniejszego zadania zwłaszcza, że w przypadku usług projektowych nie występuje zakup materiałów jak w przypadku robót budowlanych.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zmienia treść pkt. 9.1.5 Tomu I SIWZ oraz sekcji III.2.2) ogłoszenia o zamówieniu Dz.U./S 211-366407, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca musi posiadać zdolność kredytową lub posiadać środki finansowe w wysokości nie mniejszej niż 100 000,00 PLN (słownie złotych: sto tysięcy).

Na potwierdzenie spełniania powyższego warunku Wykonawca złoży informację banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, potwierdzającą wysokość posiadanych środków finansowych w wysokości nie mniejszej niż 100 000,00 PLN lub zdolność kredytową Wykonawcy odpowiadającą tej kwocie, wystawioną nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert”.

Pytanie nr 2:

„Tom III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia przewiduje m. in. wykonanie projektów podziału nieruchomości w ilości 50 szt. Z dokonanej we własnym zakresie analizy wynika, że ilość działek niezbędnych do podziału wynosi ~ 80 szt. W związku z powyższym proszę o ponowne przeanalizowanie i określenie właściwej ilości działek do podziału”.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Z uwagi na potrzebę podziału działek stanowiących mienie Gminy Jelenia Góra, które będą przekazane pod pas drogi krajowej zmienia się ilość działek do podziału na 75 szt.

Pytanie nr 3:

„W nawiązaniu do pytania 1 proszę o określenie, czy po stronie Wykonawcy leży również II etap podziałów działek obejmujący wprowadzenie na podstawie prawomocnej decyzji ZRID zmian w ewidencji gruntów oraz stabilizację kamieni granicznych w terenie dla nowo powstałych działek”.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Wykonawca prac projektowych ma za zadanie wykonać projekty podziałów nieruchomości, które są niezbędne do uzyskania decyzji ZRID. Etap stabilizacji kamieni granicznych w terenie dla nowo powstałych działek będzie wykonany na etapie realizacji robót ziemnych i drogowych, przez służby geodezyjne zatrudnione przez Wykonawcę inwestycji.

Pytanie nr 4:

„Tom III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia przewiduje m. in. wykonanie projektów budowy dwóch mostów: na potoku Radomierka w obrębie węzła Grabarów oraz w obrębie ul. Trzcińskiej. Ponieważ istniejąca ulica Wrocławska w obrębie skrzyżowania z obwodnicą musi być „podgięta”, w związku z czym będzie musiała przekroczyć potok Radomierka; zatem zajdzie potrzeba zaprojektowania 3 mostu w ciągu ulicy Wrocławskiej. Proszę o potwierdzenie, że zamówienie obejmuje również wykonanie projektu trzeciego obiektu mostowego”.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W związku z potrzebą włączenia ulicy Wrocławskiej do projektowanej obwodnicy Maciejowej zachodzi potrzeba wykonania drugiego mostu przez potok Radomierka. Wobec powyższego potwierdza się potrzebę wykonania w ciągu obwodnicy trzeciego mostu drogowego jednoprzęsłowego o długości ok. 15 m

Mosty drogowe będą znajdować się w ciągu drogi klasy GP, która będzie stanowić element infrastruktury sieci europejskiej o znaczeniu obronnym – klasa A obciążeń mostu.

Pytanie nr 5:

„Czy Zamawiający dopuszcza w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia łączenie kwoty dwóch gwarancji ubezpieczeniowych wystawionych na członków konsorcjum wnoszonych na poczet zabezpieczenia wadium”.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

TAK

Pytanie nr 6:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oryginału dokumentu wpłaty wadium (w formie np. gwarancji ubezpieczeniowej) wraz z ofertą?”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

TAK, jednak pod warunkiem, iż wypięcie oryginału gwarancji wadium z oferty w celu złożenia w kasie Urzędu Miasta Jelenia Góra, nie spowoduje jej zdekompletowania.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że:

a) w § 3 umowy po ust. 4 dopisuje się ust. 5, który otrzymuje brzmienie:

„5. Wykonawca, w ciągu 5 dni od podpisania umowy, zobowiązany jest przedłożyć do akceptacji projekt harmonogramu rzeczowo - finansowego w szczególności dotyczącego planowanych terminów procedur administracyjnych w zakresie uzyskiwania decyzji, opinii i uzgodnień, który będzie stanowił integralną część niniejszej umowy.”

b) zmienia się treść § 4 Tomu II SIWZ „wzór umowy”, który otrzymuje brzmienie:

„§4

1. Strony ustalają, że wynagrodzenie z tytułu niniejszej umowy ma formę ryczałtu.
2. Ustalone w tej formie wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy wynosi:
Cena (brutto) PLN (słownie złotych),
w tym obowiązujący podatek VAT.
3. Rozliczenie pomiędzy Stronami odbywać się będzie w oparciu o faktury częściowe i fakturę końcową przy czym wartość faktur częściowych nie może przekroczyć 80% ceny umowy określonej w § 4 ust. 2.
4. Faktury częściowe będą wystawiane stosownie do wykonanego zakresu przedmiotu umowy, w oparciu o harmonogram rzeczowo - finansowy, zatwierdzony przez Zamawiającego o którym mowa w § 3 ust. 5.
5. Faktura końcowa zostanie wystawiona po uzyskaniu decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej.
6. Podstawę do określenia wyżej wymienionej ceny stanowi złożona i przyjęta oferta.
7. Kwota określona w ust. 2 zawiera wszelkie koszty związane z realizacją zadania.
8. Cena prac nie będzie podlegała waloryzacji z żadnych powodów w okresie realizacji Umowy”.

c) z § 7 wykreśla się ust. 3, co analogiczne wskazuje, że ust. 4 staje się ust.3.

d) zmienia się treść pkt. 8 Tomu III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie:

„8. Wykonawca, w ciągu 5 dni od podpisania umowy, zobowiązany jest przedłożyć do akceptacji projekt harmonogramu rzeczowo - finansowego w szczególności dotyczącego planowanych terminów procedur administracyjnych w zakresie uzyskiwania decyzji, opinii i uzgodnień.”

Na stronie BIP (link: <http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=10986&idmp=99&r=r>
Zamawiający zamieszcza aktualny Tom II SIWZ - Wzór umowy IZP.272.142.2013
(plik: *aktualny_TOM_II_wzór_umowy.pdf*)

III. Jednocześnie Zamawiający informuje, że **zmienia się termin składania i otwarcia ofert** w związku z czym zmienia się treść pkt. 15 i pkt. 16 Tomu I SIWZ, które otrzymują brzmienie:

„15. Miejsce, termin i sposób złożenia oferty.

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w:

**Urzędzie Miasta Jelenia Góra, Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych,
ul. Sudecka 29, pok. 25, 58-500 Jelenia Góra, Polska, w nieprzekraczalnym terminie:**

do dnia	10 grudnia 2013 r.	do godz.	10:00
---------	---------------------------	----------	--------------

2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).
Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Urząd Miasta Jelenia Góra
ul. Sudecka 29, pokój 25, 58-500 Jelenia Góra

Oferta na zadanie pn.:

„Opracowanie dokumentacji projektowej budowy obwodnicy Maciejowej w Jeleniej Górze”

Nr postępowania: **IZP.271.142.2013**

Nazwa i adres Wykonawcy:

Nie otwierać przed dniem **10 grudnia 2013 r.** , godz. 11:00

16.Miejsce i termin otwarcia ofert.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w **Urzędzie Miasta Jelenia Góra, Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych, ul. Sudecka 29, pokój nr 21, 58-500 Jelenia Góra, Polska**

w dniu	10 grudnia 2013 r.	godz.	11:00
--------	---------------------------	-------	--------------

Zamawiający informuje, że zmiany i sprostowania stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

z up. PREZYDENTA MIASTA
JELENIEJ GÓRY

Mirosława Dzika
Zastępca Prezydenta Miasta